

没当过“报童”，也可当“记者”

“校园记者”招募看兴趣

本报泰安11月24日讯

(记者 侯艳艳) 24日,本报招募泰安地区“校园记者”活动报名火热,不仅吸引了泰城市民和学生前来报名,东平、宁阳、肥城等县市的学生也纷纷打来电话,咨询和报名。

“我没有当过小报童,能成为‘校园记者’吗?”24

日一大早,宁阳县一名初中生来电话咨询。与他有同样疑问的学生还真不少,这些在周边县市区学校读书的学生,除了询问能否报名加入“校园记者”外,还想知道怎样参加活动。

对于周边县市区的“校园记者”,本报将定期安排专

业记者组织活动。同时,县市区学生享有与泰城学生同样的权利,也可以参加本报在城区组织的各类活动。只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户均可报名。已经订报的市民,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名。报

名学生只要爱好写作,有一定的写作基础,就可以报名加入齐鲁晚报“校园记者”了。

成为“校园记者”后,学生可以参加本报组织的各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动,本报还将为他们颁发“校园记者证”。对于本报一年一

度的品牌活动——“报童营销秀”,“校园记者”拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,本报将安排专业记者,对“校园记者”的现场采访进行指导。“校园记者”采访结束后,优秀作品可刊登在本报上。除上述活动外,齐鲁晚报

还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位“校园记者”的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报“校园记者”报名热线:0538-6982107、6982128。

银行信用查询量猛增

2006年仅6笔,今年已达2053笔

本报泰安11月24日讯

(记者 李芳芳) 23日,记者从中国人民银行泰安市中心支行获悉,泰安市金融机构正在开展2010年度征信知识宣传周活动。从2006年征信宣传开展以来,市民的信用意识明显提高,查询量已经是5年前的342倍。

活动期间,泰城各商业银行的工作人员在中国邮储银行泰安分行门前做了宣传,吸引了不少市民上前咨询。“我的信用卡有时没能及时还款,这会影响信用记录吗?我以后还能贷出款来吗?”一位女士现场咨询说。

商业银行一名工作人员解释说,在市场经济条件下,信用记录对于每个市民来说

都很重要,良好的信用记录可获得优惠的金融服务,银行在贷款规模、期限和利率上也会有一定的灵活性和优待。“如果市民还款逾期累计超过6次,连续超过3次的话,那么他以后便申请不到银行的贷款了,工作和生活中,会受到很大的影响。”

人行泰安市中心支行个人征信办公室工作人员表示,征信知识宣传活动首次开展是2006年,那时市民的信用意识还不是很强,人行信用记录查询业务全年只有6笔。通过这几年宣传的普及,现在老百姓的信用意识逐渐加强,每天都有查询信用记录的市民。

截至目前,查询业务已达到2053笔。



胶画

24日,易初莲花购物街上的胶画商铺,成为家长带孩子游玩的好去处。据悉,上色完毕的胶画经过加热处理,即可带回家中永久保存。图为一名小朋友在家长的陪伴下,精心绘制自己选中的胶画。

本报记者 刘丽 摄

新泰质监:开展企业回访 严禁吃拿卡要

本报泰安11月24日讯(通讯员 李昌富)

为进一步加强政风行风建设,提升“三大服务”能力水平,近日,新泰市质监局开发区分局开展了辖区企业回访活动。

此次回访活动,主要询问企业在计量、标准、质量、特设工作等方面困难和需求。工作人员将听取企业对质监工作质量、服务态度的意见和建议。回访杜绝了乱收费、超标准收费以及吃、拿、卡、要行为。此举得到了企业的肯定,他们纷纷结合实际提出诸多良好的意见和建议。

大学生支援西部学生遇难题

600多斤物品寄不出去

本报泰安11月24日讯

(记者 侯艳艳) 几十个大小包裹由于无处堆放,只能分散堆放到学生宿舍里。24日,记者从山东农业大学西部春蕾协会了解到,近期该协会组织的一次为西部贫困孩子募捐的活动中,捐助的物品虽多,但邮寄却成了难题。

24日,记者来到山东农业大学西部春蕾协会一名成员的宿舍看到,600多斤物品被装入几十个包裹中,宿舍显得特别拥挤。

“募捐活动共收到捐款5123元,衣服、学习用品等

上百包,约有600多斤重。”安闻卓说,虽然募捐很成功,但随之而来的一系列问题也使他和协会成员难以解决。募捐的物品太多了,协会成员安闻卓和几个成员只能把物品带回宿舍暂存,安闻卓想把这些物品通过邮局寄到贫困生手中,但物品分类成了难题。

“很多同学捐助的东西不能通过邮局邮寄。”面对宿舍里成堆的捐助品,安闻卓犯了难。泰安市邮政局火车站支局局长王燕介绍,根据物品邮寄的相关规定,电动玩具等无法邮寄,新书和旧书邮寄也有区分,部分学习用品也不适宜邮寄。

据了解,为了把大学生的心意送达每个孩子,安闻卓打算寒假组织甘肃老乡会的学生,把这些物品带回甘肃兰州,再托运到山区。

西部春蕾协会是今年刚刚成立的大学生支教组织,今年暑假,该协会不少成员赴甘肃支教。在支教过程中,他们为20多名家庭困难的学生建立了贫困生档案。10月19日,西部春蕾协会在校园内组织了一次募捐活动,希望通过募集款物帮助这些西部贫困学生。